



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Приморском крае проводится доследственная проверка по факту смерти двух заключённых

24 октября 2018 года в камере штрафного изолятора Федерального казенного учреждения «Исправительная колония №39» обнаружены тела двух заключённых с признаками самоповешивания. По данному факту следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю проводится доследственная проверка.

По результатам всех проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

01 ноября 2018

Адрес страницы: <http://primorsky.sledcom.ru/news/item/1268690>